# 让好人感受幸福来敲门

# 潢川县关爱道德模范志愿服务队备足年货送"老友"

信阳消息 (蔡丽) 近日, 2014"感动中原"十大年度人 -潢川县谈店乡农民胡 阳海从青岛回老家过年,刚进 家门,他就收到一个"意外惊 ,"老朋友"早已为他办了 年货,准备了慰问金。

胡阳海的"老朋友"是潢 川县关爱道德模范志愿服务 队,早在去年10月,胡阳海在 青岛治疗期间,志愿服务队就 曾不远千里,将筹集到的治疗 费用送到他手里。志愿服务队 也是大义捐赠独子器官、感动 诸暨一座城的踅孜镇张树国 夫妇的"老朋友"。从浙江回乡 后,志愿服务队成员潢川圣光 集团早早为张树国送去慰问金, 解决了他的生活困难。

2014年初,在潢川县委宣 传部、文明办倡导下,十余家 爱心企业成立了关爱道德模 范志愿服务队,从此,生活困 难的道德模范、亟待帮助的好 人身边,处处有了服务队的身 影。"今天志愿服务队连续走 访十户生活困难的道德模范 和乡村好人,为他们置办了年 货,送去了慰问金,我们希望 尽自己微薄的力量,让他们感 受社会的关爱。"志愿服务队 的成员裕丰粮业负责人余飞



春节将至,为保障春节期间安全隐患秩序,营造喜庆、祥和的节日氛 围,2月13日,鸡公山管理区李家寨镇对辖区村集市场、加油站、超市、酒 店、村卫生所等重点部位进行了安全隐患排查,并对检查中发现的问题责 令现场整改。图为安全大检查时的场景。 林 欢 袁 昕 摄



#### 淮滨县

## 慰问贫困残疾人家庭

信阳消息 (淮 宣)在 春节即将到来之际,为了 使贫困残疾群众过上一个 愉快、祥和的春节,淮滨县 开展了走访慰问残疾人活 动。活动中共发放慰问金 12万元,价值 1.2万元的 慰问品, 使淮滨县残疾人 深深感受到党和政府以及 社会各界对他们的关心和 厚爱,得到了广大残疾群 众的高度称誉和好评。

#### 商城县

### 开展食品药品安全大检查

信阳消息 (陈青峰 晨)为确保全县人民过 一个安定、欢乐、祥和的新 春佳节, 切实将食品药品 安全监管工作落到实处, 近日, 商城县开展了节前 食品药品安全联合大检 查。此次检查范围涉及全

县 22 个乡、镇、管理处、办 事处和产业集聚区。截至 目前,已检查食品生产企 业、食品流通企业、餐饮服 务单位和药品经营企业共 计 280 家,9 家存在少量 食品安全隐患的单位,执 法人员进行当场封存。

#### 光山县

## 启动法律服务进农家

信阳消息(邹晓峰 苏 良博)光山县"法律服务进 农家"活动日前全面启动。 该县将通过建立公共法律 服务平台,建立一村(社 区)一法律顾问制度,开展

"免费律师 助您讨薪"、民 间矛盾纠纷"零激化"行 动、社区矫正和刑满释放 人员"阳光行动",最大限 度满足人民群众对法律服 务的需求。

# 秘密调查师 I



永城 著

steve 侧目向着窗外。清晨的阳光 涂在他清瘦的脸上,精致优雅,却又冷 漠无情。steve 的视线猛然转向燕子,燕 子猝不及防。

"我会通知 tina 和老方,这项目由 你负责。

燕子压抑激动的心情, 默默等待 着 steve 做更多的交代。

"客户的名字,注意保密。

这就是 steve 的全部交代。和前两 次一样,他只交给她任务,却并不告诉 她如何完成。

"帮我把 tina 叫进来,好吗?"

steve 微微一笑。完美的笑容,可以 摆到国贸一楼专卖店的橱窗里,这是 steve 的第二次微笑,第一次在楼下星 巴克。那一次让她受了些委屈,这一次 却让她心跳加速。

电脑启动,硬盘吃力地呻吟。燕子 凝神思考新的项目,心情倒是恢复平

客户须保密,这倒无须提醒。古威 银行打算购买香港怡乐集团的股票, ·旦走漏风声,香港证交所决不会善 罢甘休。但除此之外, steve 就再没其他 可指点的了? 毕竟是她头一次管理项 目。截止日期12月8日,三周的时间 并不充裕。

燕子并非刚出校门的小女孩,没 吃过猪肉,却也看过猪跑。只要平时细 心留意,未必事事都须人教。燕子提笔 制订工作计划:

"晚餐"的三个问题:确认大同永 鑫的初始控制人(公司创办人);调查大 同永鑫创办人的背景;调查大同永鑫的 规模和发展历史。

"晚餐"的三个步骤:

第一步: 向服务供应商购买大同 永鑫的工商档案。

大陆的工商档案,好像一本详细 的编年史。除了股东、董事、注册资金 和营业范围这些基本信息,还有许多

更加细致的信息,比如法人代表简历, 是否遵守计划生育政策;公司的资本从 何而来,由哪家会计事务所验资;公司 营业状况如何,营业额和利润都有多 少,是否受过工商制裁或罚款;自成立 第一天起,做过哪些变更,是否变换过 股东、法人代表或董事;新的法人代表 简历,是否遵守计划生育政策……只 有工商局想不到的,没有工商局不能

如此万能的一份档案,"渠道"就 能提供。如果顺利的话,第一步就能基 本解决三个问题。

第二步:上网调取香港怡乐集团 的注册信息。

这一步貌似和三个问题没有直接 关系,但古威银行买的是怡乐集团的 股票,总归要了解它的实际控制人是 谁,有没有诉讼或破产记录。

香港公司的档案可以直接通过网 络数据库查询,但信息比大陆公司简单 得多。股东和董事是可查的,但其他细节就 没有了。怡乐集团在香港证交所上市,因此 需要披露的信息倒是比私人公司多一些, 在证交所的网站上就能查到。

第三步:媒体调查。

这一步是对前两步的补充。调查 的对象包括大同永鑫、怡乐集团,及其 所有股东和董事。媒体是许多重要线 索的发源地。

大公司或大事件自然会受到新闻 媒体的关注, 名不见经传的小公司也 要给自己做广告。老板们要为自己树 碑立传, 媒体亟须和老板们一起发财 致富,也乐得把新闻素材变成客户。唱 片公司的客户是歌手, 出版社的客户 是作者——新时代的新趋势。自吹自擂的 报道虽不可信,但吹牛多了也要出漏洞,好 比2003年被评为廉洁奉公好领导, 2004年却成了白手起家的企业家。看来 "好领导"多半在边做领导边做生意。

前三步工作完成后, 如并未发现 任何可疑之处,尽职调查则基本完成, 剩下的就是写报告了。如果发现了问 题有待考证,或项目要求比较高, 则需进行实地调查。高级调查师须走 访目标公司、供货商、客户和竞争对 手,还有当地政府和行业协会。这一类调查 须秘密进行,不能让被调查对象察觉。 这是 gre 的高级调查师所擅长的。 把老方安排在"晚餐"的团队

里, 莫非是为实地调查做准备? 燕 子抬头张望,大厅仍空空 荡荡。steve 办公室的门仍 关着,tina似乎已经进去很 久了。

